

江阴召开重点领域专项整治推进会议

本报讯(记者 顾莹 李殷浩) 昨天上午,江阴召开重点领域专项整治推进会议,分析当前面临的形势,坚决防范遏制各类事故,推动全市安全生产形势持续稳定。市委常委、常务副市长王琪参加会议。

会议要求,要深入开展治本攻坚三年行动,紧盯“小、散、乱、污”企业和安全风险隐患突出的企业,切实做到重大事故隐患排查整治、精准执法提质增效。要扎实开展重点行业领域“一件事”全链条治理,聚焦电动自行车、化工和危化品、高层建筑消防等隐患整治,加强部门联合执法、协同治理,在全链条、全周期、全覆盖上持续用力。要压茬推进工贸领域专项整治,围绕“厂中厂”突出问题,抓实现场管理,切实防范化解风险隐患;提升纺织化纤企业装备技术水平,加快实现本质安全;扎实开展铝镁金属粉尘企业安全生产深度治理,完成行业监测预警系统建设并有效投入使用;持续对全市12家深井铸造企业落实实时在线监控监测,加快推进深井铸造企业淘汰落后设备。

会议强调,要主动做好风险研判,紧盯重点领域风险防范,加快“两张清单”排查梳理,有效开展消防“三备案”和社会面小场所安全治理,统筹开展为期1个月的“保安全、护稳定”重大事故隐患集中排查整治行动,持续保持工作定力,全力抓好工作落实。

会上,市安委办、市住建局、市消防救援大队、市城管局汇报相关工作,部分镇街作表态发言。

清凉送一线 关爱沁人心

本报讯(记者 周蕙 通讯员 崔根富 钱周兴) 为了表达对奋战在一线的户外工作者的关心与敬意,近日,云亭街道各社会组织积极开展夏日慰问活动,为外卖骑手、执法人员、市容管理人员等送上一份清凉与关爱。

江阴市私营个体经济协会云亭分会精心挑选了即食食品、防暑药品、清凉饮料等慰问品,送往美团、饿了么外卖站点,对外卖骑手的辛勤付出表示感谢。云博爱心社的志愿者们带领“云朵课堂”的孩子们来到街头巷尾,将消暑物资送到执法人员和市容管理人员手中。

近年来,云亭街道以“澄”心暖“新”,依托“江阴市暨阳红骑士数字平台”、小蜜蜂爱心驿站等,不断解决新业态从业者的急难愁盼问题,让他们感受到归属感、安全感和幸福感。

创新生态券交易机制 推动国有资产保值增值

(上接A1版)“试点期间,我市给生态修复单位江阴市土地储备中心核发了514.24张生态券,总价值1542.72万元。我们希望通过生态券的交易,吸引更多的企业、个人等社会资本参与生态产品的建设,进一步改善生态环境、促进生态产品的增值溢价。”赵伟峰说。

江苏银行 BANK OF JIANGSU		江阴支行: 86871558 周庄支行: 86233316 临港支行: 81666698 福阳支行: 86806691 科技支行: 81602268
币种: 美元 发行日期: 2024年8月17日至2024年8月30日		
1个月A 年利率 4.70% 2000美元起	6个月B 年利率 4.70% 10000美元起	1年A 年利率 4.40% 2000美元起
1个月B 年利率 4.95% 10000美元起	1年B 年利率 4.60% 10000美元起	币种: 欧元、英镑 发行日期: 2024年8月17日至2024年8月30日
3个月A 年利率 4.55% 2000美元起	6个月C 年利率 2.75% 5000欧元起	6个月D 年利率 3.70% 5000英镑起
3个月B 年利率 4.85% 10000美元起	*汇率波动有风险,资产配置需谨慎。*发行期内如遇利率调整则提前终止发行。 广告	

市民实地探访交通重大工程项目 见证交通发展 感受江阴脉动

本报讯(记者 潘逸青 朱彰) “黄山路斜拉桥是滨江路快速化改造(城区段)工程的关键节点之一,全桥48根斜拉索均为‘江阴制造’,其中还试点应用了碳纤维复合材料斜拉索……”近日,市交通运输局邀请40名市民代表实地探访交通重大工程项目,感受江阴发展脉动。

活动中,市民代表在工作人员的引领下,实地参观了滨江路快速化改造工

程(城区段)、“水上高速”出入口江阴船闸。滨江路快速化改造工程(城区段)起于夏东路,止于东外环路,全长约8.3公里。该项目总体采用高架改造方案,局部采用主辅路形式,主线设双向6车道,设计速度80公里/小时;辅道设双向4至6车道,设计速度50公里/小时。目前高架主体已基本完成,高架沥青施工完成率约70%,地面道路完成率

约90%,附属工程完成率约65%。得知这条快速路将于本月底具备通车条件,市民许城玮对此十分期待:“通车后将更加方便我们的日常出行。”

江阴因江而名,因水而兴。地处锡澄运河入江口门的江阴船闸,创新性地采用两闸三墙、错位布置的设计,起到衔接长江和锡澄运河的作用,可以通行1000吨级的船舶。市民代表们

参观了江阴船闸的监控指挥大厅、闸室等地,详细了解船闸运行管理模式,感受“水运江阴”的魅力。

“组织市民代表参加该活动,旨在促进大家进一步了解江阴交通运输事业,共同见证江阴交通建设项目变‘蓝图’为‘通途’的历史进程,也希望更多的市民朋友关心和支持江阴交通运输事业的发展。”市交通运输局副局长毛亚说。

葡萄果园丰收忙

眼下正是葡萄成熟的季节,利港街道西石桥香醉家庭农场的阳光玫瑰葡萄受到市场青睐,村民们正忙着采摘、分拣、装箱、搬运,处处洋溢着丰收的喜悦。

(丁家骏 李琳图/文)



保护长江生态 守护一江清水

本报讯(记者 张绮雯 通讯员 华安) 为推动生态文明建设,保护长江水域环境,近日,申港街道滨江村联合南京师范大学“澄江古韵、文脉新程”暑期实践团、江阴高级中学、申港街道总工会,开展了“人人保护长江生态 积极传承长江文化”“长江大保护”主题实践活动。

在江阴水利枢纽管理所,实践团成员和志愿者们共同了解水

利知识,深切感受水利工程在科学治水及人与自然和谐共生方面的重要作用,体会水利工程对民生、环境的重要影响。江阴市教师发展中心老师为大家生动讲述了滨江村在长江大保护中的实践和故事,“长江湿地小精灵”蜉蝣的生活习性等。活动中,大家还来到泥泞的江滩,认真寻找并观察小蜉蝣,主动捡拾江滩边的垃圾,用实际行动守护一江清水。

应急救护进校园 护航生命伴成长

本报讯(记者 张政凯) 近日,周庄镇在成化高中、周庄中学、长寿中学分批为2000余名新生举行红十字应急救护培训,进一步增强学生的安全防范意识和应对突发事件的救护能力,保障学生的生命安全和身体健康。

活动现场,红十字救护师采用理论知识与实际操作相结合的授课形式,通过理论讲解、教学互动、播放视频短片和现场示范的方式,向同学们重点讲解常见急症及突发事件急救知识、心肺骤

停的危险性、心肺复苏的按压手法和具体操作步骤要领,尤其对胸外按压部位、按压幅度、按压频率进行了详细介绍和示范,激发学生学应急救护知识的浓厚兴趣。活动现场气氛活跃,同学们积极互动,踊跃上台进行实操练习,进一步加深对应急救护技能的掌握和理解。此次培训活动,普及了自救互救技能知识,提高了学生应对突发事件和意外伤害的应变处置能力,为校园师生的生命安全保驾护航。

澄心帮

澄心帮 帮到底

8月16日,由江阴市融媒体中心(传媒集团)、市数据局联合打造的生态智媒民生服务平台“澄心帮”正式上线,携手12345热线,进一步打造政府与民众之间的“连心桥”,积极回应民生关切,切实解决群众困难。